CUARTO COMPENSATORIA
SEMANA 15 JUNIO (FINAL)

Hola chicos de 4°... ya estamos en el final del libro. La profe os ha puesto cosas muy
sencillas de

LENGUA

Vamos a verlas:

Completa las oraciones con formas de los
verbos afligir, restringir y erigir:
— Se ha ... el trafico en mi calle.

— Le ... conocer esta mala noticia.

— Se ... un monumento a Pablo Picasso
en la ciudad de Mélaga.

Te diré que erigir quiere decir "levantar" y que restringir quiere decir "reducir”

Copia y relaciona los adverbios antoni-
mos vy clasifica las parejas segun sean ad-
verbios de lugar, tiempo o modo:

L3

tarde mejor antes mal

peor pronto bien después

Anténimos, recuerda, es que signifiquen lo contrario, por ejemplo:
TARDE Y PRONTO.
De pista te digo que no hay ningun adverbio de lugar en este ejercicio.



Copia estas oraciones y sustituye los ad-
verbios de modo por sus antonimos:

— Los albaniles hicieron la reforma muy

— En esa oficina siempre se trabaja pre-
cipitadamente.

— De haber acabado antes nos hubiera
ido mejor.
Localizas el adverbio y lo cambias por el contrario, por ejemplo:
Los albafiiles hicieron la reforma muy deprisa.

Etc.

Fin de lengua, vamos con

MATEMATICAS

Leemos el cuadro azul que nos ha dicho la profe...

Luisa se ha propuesto correr una media de 5 km al dia. -.'i-
De lunes a viernes ha corrido 3 km, 6 km, 5 km, 4 km, 7 km.

JHa conseguido su proposito?

Para calcular la media de las distancias, sigue estos pasos:

1.2 Suma los valores de 2.° Divide la suma obtenida
todas las distancias. entre el nimero de datos, 5.
3+6+5+4+7=25 AEclE =@

La distancia media recorrida al dia es 5 km, luego ha conseguido su propdsito.

La media de un conjunto de datos se calcula sumando todos los datos v dividiendo
esa suma entre el numero de datos.

Es lo mismo que hacemos los profes con las notas que sacdis. Pero como mejor se ve
es con los ejercicios, vamos alla:



£} cCalcula la media de cada grupo de numeros.

PRESTA ATENCION 2 12y E b, 22, 1y 20
=17y =5 11, 11

Al hallar la media, suma A 0 oY

todos los datos aunque *8,14y8 »9,8,7,6y5

esten repetidos. = 2,25y 36 11,11, 16, 12 y 10

Te ayudo con el dificil y ta los faciles:

11+11+16+12+10= 60
60 : 5 datos = 12 es la media.

El ejercicio dos es hacer exactamente lo mismo: la media

£) Piensay resuelve.
» Escribe dos numeros cuya media sea 6.
» La media de dos numeros es 10. Uno de ellos es 9. ; Cual es el otro numero?

En el primer caso, tienes que pensar dos nimeros que se sumen y que al dividirlos
entre 2 te dé seis...

Un nimero + otronimero = 6
dos

En el segundo caso, te lo pongo parecido:

Unnimero+ 9 = 10
dos

Prueba a poner nimeros que cumplan esas condiciones. No es muy dificil.

Problemas
2 €} Leey resuelve.

Maria estudio 50 paginas el lunes y el jueves, 80 paginas
el martes, 45 paginas el miércoles y 75 paginas el
viernes. Queria estudiar una media de 60 paginas diarias.

= ; Consiguié Maria su objetivo?
= Si hubiera estudiado cada dia 2 paginas menos,

¢;cual habria sido la media?
¢ Habria conseguido entonces su objetivo?

Este problema lo resolverds mejor con una tabla que te ayude a verlo:



LUNES

MARTES

MIERCOLES

JUEVES

VIERNES

50

80

45

50

75

Con estos datos, ya puedes hacer la media, a ver si consiguio que fuera 60.

En el segundo boliche, resta 2 a cada dato de cada dia, a ver qué te da de media.

SI HAS LLEGADO HASTA AQUI, TU Si QUE HAS CUMPLIDO TU OBJETIVO.
iiQUE PASES BUEN VERANO Y HASTA SEPTIEMBRE!!




